

證道主題及經文 2016年11月13日 周保羅傳道
我與父原為一

經文：約翰福音第十章（約10: 30）

10:30 我與父原為一。

聖經這一真理的教導驚天動地！既打破了猶太人不承認耶穌是彌賽亞救世主的觀點，更是建立了耶穌是完全的上帝的基督信仰，不破不立！

一. 我與父原為一是什麼意思？如何認識這一真理？

父的概念是什麼？是創造天地萬物的上帝，是揀選以色列民族救贖世人的上帝，也是審判的上帝！如此偉大的上帝，耶穌說我與父原為一，即耶穌也是上帝，約翰福音的偉大之處再一次向我們彰顯了！

耶穌是完全的神，在永恆裡被父神所生，是三一真神中第二位格的聖子；曆世歷代的基督徒順從聖靈：用信心接受這一基督信仰的根基，離開了這一真理，基督信仰不存在，教會也沒有意義！

我們看舊約聖經啟示：耶穌道成肉身之前—雅各的例子：

24 只剩下雅各一人。有一個人來和他摔跤，直到黎明。25 那人見自己勝不過他，就將他的大腿窩摸了一把，雅各的大腿窩正在摔跤的時候就扭了。26 那人說，天黎明瞭，容我去吧。雅各說，你不給我祝福，我就不容你去。27 那人說，你名叫什麼？他說，我名叫雅各。28 那人說，你的名不要再叫雅各，要叫以色列。因為你與神與人較力，都得了勝。29 雅各問他說，請將你的名告訴我。那人說，何必問我的名，於是在那裡給雅各祝福。30 雅各便給那地方起名叫毗努伊勒，意思說，我面對面見了神，我的性命仍得保全。（創32:24~30）

再看新約耶穌親自解釋聖經：

35 耶穌在殿裡教訓人，就問他們說，文士怎麼說，基督是大衛的子孫呢？36 大衛被聖靈感動說，主對我主說，你坐在我的右邊，等我使你仇敵作你的腳凳。（可12:35~36）

順從耶穌的解釋：第一位主是父神，第二位是基督。

所以，一個重生得救的基督徒，應當在心裡永遠記住這句話：我與父原為一，就是耶穌基督與父神一樣是完全的神！

二. 聖經告訴我們，耶穌確實與父原為一；

但基督信仰的這一真理常常受到攻擊，使信徒困惑不解，我們看 2000 年教會歷史上的異端，直到今天，是初代教會古老異端的變形，幾乎所有現代教會中的異端思想，都深受影響。

諾斯底主義：受希臘哲學影響，追求隱秘的智慧或具有隱秘智慧的人。他們認為拯救並非建立在基督的代贖之上，人類獲得拯救不是信靠耶穌基督；而是少數人對一種更高深和隱秘的宇宙智慧的瞭解和參悟。初代教會，這個異端竭力否認基督的神性和道成肉身的聖子。使徒約翰指出他們是「不認基督是成了肉身來的」（約二：7），並在道德上放任，不遵行基督的誡命。19世紀以來的自由派神學，就是諾斯替主義的復興，影響至今，現在歐洲的教堂空了；美國等地也受影響。

亞流主義：在主後325年的尼西亞會議上，被大公教會判為異端。亞流曾是亞歷山大的主教，否認基督的完全神性，或否認道成肉身的真實性，認為基督是低於上帝高於萬物的「次等神」。美國耶和華見證人、安息日會和摩門教等，都是亞流主義的現代變形。

紐約有一位弟兄與我爭辯的例子。

宋尚節博士：(1901年9月27日－1944年8月18日)，福建莆田人，是二十世紀三十年代在中國教會復興具有影響力的一個奮興佈道家。常常責備弟兄姐妹，傳道人，牧師長老悔改：你重生信靠耶穌了沒有？有很好的效果。

三. 我們如何回應耶穌的教導：我與父原為一？

今天這個世界，把信耶穌與不信的分開：你信嗎？所以我們學會檢討自己：你真的悔改歸向基督了嗎？不然，思考耶穌的教導：

11 你們中間作父親的，誰有兒子求餅，反給他石頭呢？求魚，反拿蛇當魚給他呢？12 求雞蛋，反給他蠍子呢？13 你們雖然不好，尚且知道拿好東西給兒女。何況天父，豈不更將聖靈給求他的人嗎？ (路11:11 ~ 13)

席勝魔：席勝魔抽鴉片，信主後戒毒痛苦到了最高點的時候，他所受的痛苦，並不完全是由肉體而來，背後還有一種潛伏著的屬靈勢力，就是說，魔鬼正在利用煙癮做毀滅他的武器：他只能依靠耶穌赦罪的力量，請求上帝賜下聖靈來搭救他，使他脫離魔鬼轄制他的一切權勢。他戒毒成功建立天招局：一面給人戒菸，一面教人信主，又給他們治病，又教他們手藝，又讓他們做工。並將福音從山西傳到河南，共有四十五個天招局。席勝魔日夜以禱告為念，不辭勞苦，傳道，牧養，大有聖靈的能力；後來成為牧師，並且他和他一家聖潔簡樸，凡事做了眾人的榜樣。他為主見證，有赦罪和活出新生命的果子！

我們看耶穌的赦罪：

1 耶穌上了船，渡過海，來到自己的城裡。2 有人用褥子抬著一個癱子，到耶穌跟前來。耶穌見他們的信心，就對癱子說，小子，放心吧。你的罪赦了。3 有幾個文士心裡說，這個人說僭妄的話了。4 耶穌知道他們的心意，就說，你們為什麼心裡懷著惡念呢？ (太9:1~4)

耶穌有赦罪的恩典，因為他的死擔當了我們的罪，死後三天復活，證明祂已經勝過魔鬼撒旦，罪和死亡，今天講道分享為什麼強調耶穌的神性：因為只有上帝可以赦免人的罪！如果聽從異端的話，不相信耶穌與父原為一，也就是說不相信耶穌是上帝，我們的信仰就有大問題，我們就不知道救恩從哪裡來，我們還在魔鬼的權勢下，在罪中不信的惡念中。我們要牢記耶穌的教導---從心裡認識祂是上帝：我們從暫時的人，成為有永恆福氣的信徒，因為與父原為一的基督給我們赦罪的恩典，我們從聖靈重生認罪，耶穌基督的赦罪，聖靈，耶穌寶血和真道的除罪，我們可以最後無罪去天堂與主一起作王直到永遠！

我們注意：如果你信耶穌得救，可以上天堂，是不是你的本事和功勞呢？不是！聖經教導我們：「你們得救是本乎恩，也因著信，這並不是出於自己，乃是神所賜的。也不是出於行為，免得有人自誇。」(弗2: 8-9) 所以像我們這樣的教會，只有恒切禱告，忠心侍奉，主會把得救的人加給我們：當人少的時候，一樣服事，人多的時候，事先預備，關鍵是把福音傳講，領人歸主，自己有根有基。

我與父原為一，無論舊約還是新約，都證明耶穌是上帝，是父神在永恆中所生的：與父神同尊貴，同榮耀，同權柄，同永恆，任何貶低耶穌，耶和華見證人的異端--耶穌不是神等等，都引導人滅亡。我們基督徒只有禱告，讀經，常常來教會聽講道，靈命不斷成長，可以成為三一真神喜悅的兒女。

認識我與父原為一這一真理，是檢驗我們基督信仰的根本！

本週金句

15 有利劍從他口中出來，可以擊殺列國。他必用鐵杖轄管他們，並要踹全能神烈怒的酒
醉。

16 在他衣服和大腿上有名寫著說：萬王之王，萬主之主。 (啓示錄19:15~16)